
HABSBURG – TEIL II.

I. József (1705–1711)

304

304. 2 Tallér (Ag) 1709 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: IOSEPHUS-D:G:R:I:S:A:G:H-B:REX• mellkép jobbra, köriratban
magyar címer és Madonna /Brustbild n.r., in der Umschrift ungarisches Wappen und Madonna/ Rv: ARCHID:

AV:DVX:BV:MAR:MOR:CO:TYR:1709• korona alatt kétfejû sas, mellén rendi lánccal övezett magyar–cseh címer,
szívpajzsban osztrák pólya, oldalt verdejegy /unter der Krone Doppeladler, an dessen Brust geviertes ungarisch–
böhmisches Wappen mit der Kette des Goldenen Vlieses, als Herzschild österreichisches Wappen, zur Seite
Mzz./ K-B 14,10 g, Huszár: 1575, Unger II.: 1157, Mz.A.: 208, C.N.A.: 144/a-9, fleckige Patina!

vorzüglich-fast stempelfrisch 300.-

305

305. Tallér (Ag) 1710 Pozsony /Pressburg/ Av: IOSEPHUS-D:G3R3I3S3AV3GE3-3HV3B3REX mellkép jobbra, köriratban
magyar címer és Madonna, vállszelvényben mesterjegy /Brustbild n.r., in der Umschrift ungarisches Wappen
und Madonna, im Armabschnitt Mmz./ I3G3S3 Johann Georg Seidlitz, Rv: ARCHID3AV3DV3BV-MAR3MOR3CO3

TY317-103 korona alatt kétfejû sas, mellén rendi lánccal övezett magyar címer, szívpajzsban osztrák pólya, oldalt
verde- alul mesterjegy /unter der Krone Doppeladler, an dessen Brust ungarisches Wappen mit der Kette des
Goldenen Vlieses, als Herzschild österreichisches Wappen, zur Seite Mzz und unten Mmz./ C-H/P-W Paul Vödrödi
28,59 g, Huszár: 1573, Unger II.: 1153 b, Vogl: 250/ II, Mz.A.: 209, C.N.A.: 147-g-1, schöne Tönung!

fast vorzüglich-vorzüglich 2.500.-
Aus Auktion Nudelman 9. 11-12. Juni 2011. No. 846.

III. Károly (1711–1740)

306

306. Dukát (Au) 1712 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: CAROLVS:VI:D:G-R:I:S:A:G:H:H:B:R álló király palástban, oldalt
verdejegy /Stehender König n.r. im Mantel, zur Seite Mzz./ K-B Rv: PATRONA•REGNI-HVNGARIÆ•1712 Mandorlában
ülô Madonna, balján gyermek, alatta magyar címer /Madonna in der Mandorla, das Kind in ihrer Linken, unten
gekröntes gespaltenes, ungarisches Wappen/ 3,48 g, Huszár: 1585, Unger II.: 1164, Mz.A.: 212, C.N.A.: 158/a-3,
Frb.: 171, apró peremhiba /winz. Randfehler/ Selten!

vorzüglich-stempelfrisch 800.-
Aus Auktion Künker 188. 20. Juni 2011. No. 5563.
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307. Dukát (Au) 1718 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: CAROLVS•VI•D:G:-R:I:S:A:G:H:H:B:R• oldalt verdejegy /zur Seite
Mzz./ K-B Rv: PATRONA•REGNI-HVNGARIÆ•1718 3,47 g, Huszár: 1585, Unger II.: 1164, Mz.A.: 218, 
C.N.A.: 177/i-3, Frb.: 171.

fast vorzüglich-vorzüglich 450.-
Aus Auktion Teutoburger 56. 30. Mai 2011. No.478.

308. Dukát (Au) 1720 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: CAROLVS•VI•D:G-R:I:S:A:G:H:H:B:R• oldalt verdejegy /zur Seite
Mzz./ K-B Rv: PATRONA•REGNI-HVNGARIÆ•1720 3,49 g, Huszár: 1585, Unger II.: 1164, Mz.A.: 220, 
C.N.A.: 183/i-2, Frb.: 171.

fast stempelfrisch 750.-
Aus Auktion Nudelman 9. 11-12. Juni 2011. No.848.

309. Dukát (Au) 1722 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: CAROLVS•VI•D:G-R:I:S:A:G:H:H:B:R• oldalt verdejegy /zur Seite
Mzz./ K-B Rv: PATRONA•REGNI-HVNGARIÆ•1722 3,47 g, Huszár: 1585, Unger II.: 1164, Mz.A.: 222, 
C.N.A.: 189-g-4, Frb.: 171.

vorzüglich-stempelfrisch 600.-
Aus Auktion Nudelman 9. 11-12. Juni 2011. No.849.

310 311 312

310. Dukát (Au) 1723 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: CAROLVS•VI:D:G:-:R:I:S:A:G:H:H:B:R• oldalt verdejegy /zur Seite
Mzz./ K-B Rv: PATRONA•REGNI-HVNGARIÆ•1723 3,49 g, Huszár: 1585, Unger II.: 1164, Mz.A.: 223, 
C.N.A.: 191/g-5, Frb.: 171, apró karcok /winz. Kratzern/

vorzüglich-stempelfrisch 600.-
Aus Auktion Warszawskie Centrum Numizmaticzne 49. 13. Juni 2011. No.1115.

311. Dukát (Au) 1724 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: CAROLVS•VI•D:G-R:I:S:A:G:H:H:B:R• oldalt verdejegy /zur Seite
Mzz./ K-B Rv: PATRONA•REGNI-HVNGARIÆ•1724 3,47 g, Huszár: 1585, Unger II.: 1164, Mz.A.: 224, 
C.N.A.: 193/g-4, Frb.: 171.

sehr schön-vorzüglich 400.-
Aus Auktion Teutoburger 56. 30. Mai  2011 No.479.

312. Dukát (Au) 1725 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: CAROLVS•VI•D:G-R:I:S:A:G:H:H:B:R• oldalt verdejegy /zur Seite
Mzz./ K-B Rv: PATRONA•REGNI-HVNGARIÆ•1725 3,53 g, Huszár: 1585, Unger II.: 1164, Mz.A.: 225, 
C.N.A.: 195/g-4, Frb.: 171.

vorzüglich-stempelfrisch 600.-
Aus Auktion NAC, 28. Januar 2005. No. 154.

313 314

313. Dukát (Au) 1726 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: CAROLVS•VI•D:G-R:I:S:A:G:H:H:B:R• oldalt verdejegy /zur Seite
Mzz./ K-B Rv: PATRONA•REGNI-HVNGARIÆ•1726 3,49 g, Huszár: 1585, Unger II.: 1164, Mz.A.: 226, 
C.N.A.: 197/g-4, Frb.: 171.

vorzüglich-stempelfrisch 600.-
Aus Auktion Nudelman 9. 11-12. Juni 2011. No.850.

314. Dukát (Au) 1727 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: CAROLVS•VI•D•G-R•I•S•A•G•H•H•B•R• oldalt verdejegy /zur Seite
Mzz./ K-B Rv: PATRONA•REGNI-HVNGARIÆ•1727 3,49 g, Huszár: 1585, Unger II.: 1164, Mz.A.: 227, 
C.N.A.: 198-f-4, Frb.: 171.

fast stempelfrisch 750.-
Aus Auktion Nudelman 9. 11-12. Juni 2011. No.851.
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315. Dukát (Au) 1728 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: CAROLVS•VI•D:G-R:I:S:A:G:H:H:B:R• oldalt verdejegy /zur Seite
Mzz./ K-B Rv: PATRONA•REGNI-HVNGARIÆ 1728• 3,48 g, Huszár: 1585, Unger II.: 1164, Mz.A.: 228, 
C.N.A.: 200-f-3, Frb.: 171.

fast vorzüglich-vorzüglich 400.-
Aus Auktion Pannónia Terra 32. 21 Mai 2011 No.733.

316. Dukát (Au) 1731 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de a körirat balra lent kezdôdik /wie vorher, aber die
Umschrift beginnt links unten/ Av: CAROL:VI•D: G:R:I:-S:A:GE: HI:H:B:REX• oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./
K-B Rv: PATRONA•REGNI-HUNGARIÆ•1731 Madonna sugárkoszorúban /Madonna in der Mandorla/ 3,49 g,
Huszár: 1586, Unger II.: 1165, Mz.A.: 231, C.N.A.: 206/f-3, Frb.: 171.

vorzüglich-stempelfrisch 600.-
Aus Auktion Nudelman 9. 11-12. Juni 2011. No.852.

317. Dukát (Au) 1732 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: CAROL:VI•D:G:R:I:-S:A:GE:HI:H:B:REX• oldalt verdejegy /zur Seite
Mzz./ K-B Rv: PATRONA•REGNI-HUNGARIÆ•1732 3,48 g, Huszár: 1586, Unger II.: 1165, Mz.A.: 232, 
C.N.A.: 209/f-4, Frb.: 171. 

vorzüglich 450.-
Aus Auktion Nudelman 9. 11-12. Juni 2011. No.853.

318 319 320

318. Dukát (Au) 1735 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: CAROL:VI•D:G:R:I:-S:A:GE:HI:H:B:REX• oldalt verdejegy /zur Seite
Mzz./ K-B Rv: PATRONA•REGNI-HUNGARIÆ•1735 3,49 g, Huszár: 1586, Unger II.: 1165, Mz.A.: 235, 
C.N.A.: 215/g-4, Frb.: 171.

fast stempelfrisch 750.-
Aus Münzenhandlung Königshofer, 18. April 2011.

319. Dukát (Au) 1737 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: CAROL:VI•D:G:R:I:-S:A:GE:HI:H:B:REX• oldalt verdejegy /zur Seite
Mzz./ K-B Rv: PATRONA•REGNI-HUNGARIÆ•1737 3,49 g, Huszár: 1586, Unger II.: 1165, Mz.A.: 237, 
C.N.A.: 219/f-2, Frb.: 171.

fast stempelfrisch 750.-
Aus Auktion Künker 182-187. 15 März, 2011. No.8301.

320. Dukát (Au) 1738 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: CAROL•VI•D:G:R:I:-S:A:GE:HI:H:B:REX• oldalt verdejegy /zur Seite
Mzz./ K-B Rv: PATRONA REGNI-HUNGARIÆ•1738 3,49 g, Huszár: 1586, Unger II.: 1165, Mz.A.: 238,
C.N.A.: 220-f-2, Frb.: 171, apró karc a mezôben /winz. Kratzer im Feld/

vorzüglich-stempelfrisch 600.-

321 322

321. Dukát (Au) 1739 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: CAROL•VI•D:G:R:I:-S:A:GE:HI:H:B:REX• oldalt verdejegy /zur
Seite Mzz./ K-B Rv: PATRONA REGNI-HUNGARIÆ•1739 3,48 g, Huszár: 1586, Unger II.: 1165, Mz.A.: 239, 
C.N.A.: 223-g-3, Frb.: 171, karcok /Kratzern/

vorzüglich-gutes vorzüglich 400.-

322. Dukát (Au) 1740 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: CAROL•VI•D:G:R:I:-S:A:GE:HI:H:B:REX• oldalt verdejegy /zur
Seite Mzz./ K-B Rv: PATRONA REGNI-HUNGARIÆ 1740• 3,49 g, Huszár: 1586, Unger II.: 1165, Mz.A.: 240, 
C.N.A.: 225/f-3, Frb.: 171. 

fast stempelfrisch 600.-
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323. Tallér (Ag) 1729 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: CAR•VI•D•G•R•I•S•-A•G•-HI•HV•B•REX babérkoszorús mellkép
jobbra, köriratban magyar címer és Madonna /Brustbild n.r. mit Lorbeerkranz, in der Umschrift ungarisches
Wappen und Madonna/ Rv: ARCHID•AV•D•BV•-M•MOR•CO•TY•1729 korona alatt kétfejû sas, mellén koronás
négyrészt osztott címer, szívpajzsban magyar címer, alul kétoldalt verdejegy /gekrönter Doppeladler, auf seiner
Brust gekröntes, geviertes Wappen mit Ordenskette, als Herzschild gespaltenes ungarisches Wappen, zur Seite
unten Mzz./ K-B Peremirat /Randschrift/ CONSTANTER CONTINET ORBEM 28,87 g, Huszár: 1604, Unger II.: 1184,
Mz.A.: 229, C.N.A.: 202/f-9.

fast vorzüglich-vorzüglich 200.-Aus Auktion Rauch-Pannónia Terra 30. 2 Oktober 2010 No. 759.

324. Tallér (Ag) 1730 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: CAR•VI•D•G•R•I•S•-A•G•-HI•HV•B•REX Rv: ARCHID•AV•D•BV•-

M•MOR•CO•TY•1730 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,93 g, Huszár: 1604, Unger II.: 1184, Mz.A.: 230,
C.N.A.: 204/f-7.

vorzüglich 300.-
Aus Auktion Pannónia Terra 32. 21 Mai 2011 No. 739.

325 326

325. Tallér (Ag) 1732 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de a körirat balra lent kezdôdik /wie vorher, aber die
Umschrift beginnt links unten/ Av: CAR:VI:D:G:R:I:-S:A:G:HI:H:B:REX• Rv: ARCHID:AU:D:BU:M:-

MOR:COM:TY:1732 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,82 g, Huszár: 1605, Unger II.: 1185, Mz.A.: 232,
C.N.A.: 209/f-7.

fast vorzüglich-gutes vorzüglich 250.-

326. Tallér (Ag) 1733 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: CAR:VI:D:G:R:I:-S:A:G:HI:H:B:REX• Rv: ARCHID:AU:D:BU:M:-

MOR:COM:TY:1733 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,85 g, Huszár: 1605, Unger II.: 1185, Mz.A.: 233,
C.N.A.: 211/g-6.

vorzüglich 250.-
Aus Auktion Rauch-Pannónia Terra 30. 2 Oktober 2010 No. 761.

327 328

327. Tallér (Ag) 1737 Bécs /Wien/ Av: CAROL:VI•D:G:R:I:-S:A:G:HI:HU:BO:REX• Rv: ARCHID:AUST:DUX•-BU:COM:

TYROL•1737 28,71 g, Dav.: 1038, Mz.A.: 237, C.N.A.: 218-a-4, NGC minôsítéssel! NGS MS62! Prachtexemplar!
stempelfrisch 600.-

328. Tallér (Ag) 1737 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: CAR:VI•D:G:R:I:-S:A:G:HI:H:B:REX• Rv: ARCHID:AU:D:BU:M•-

MOR:COM:TY:1737 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,72 g, Huszár: 1606, Unger II.: 1185, Vogl: 260/ IV,
Mz.A.: 237, C.N.A.: 219-f-4.

fast vorzüglich 200.-
Aus Auktion Pannónia Terra 32. 21 Mai 2011 No. 740.
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329. Tallér (Ag) 1738 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: CAR:VI:D:G:R:I:-S:A:G:HI:H:B:REX• Rv: ARCHID:AU:D:BU:M:-

MOR:COM:TY:1738 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,84 g, Huszár: 1605, Unger II.: 1185, Mz.A.: 238,
C.N.A.: 220/f-6.

fast stempelfrisch-stempelfisch 500.-

330. Tallér (Ag) 1739 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: CAR:VI:D:G:R:I:-S:A:G:HI:H:B:REX• Rv: ARCHID:AU:D:BU:M:-

MOR:COM:TY:1739 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,87 g, Huszár: 1606, Unger II.: 1185, Mz.A.: 239,
C.N.A.: 223/g-7.

fast stempelfrisch-stempelfrisch 500.-

331

331. Tallér (Ag) 1712 Pozsony /Pressburg/ Av: CAROLUS3VI-D2G3R3I3S3A3GER3HISP3HUN-BOH2REX mellkép jobbra,
vállon vésnökjegy, köriratban magyar címer és Madonna /Brustbild n.r., am Armabschnitt Graveurzeichen, 
in der Umschrift ungarisches Wappen und Madonna/ •I•G•S• Johann Georg Seidlitz, Rv: ARCHID3AV3DV3BV-

MAR3MOR3CO3TY317-123 korona alatt kétfejû sas, mellén ovális koronás magyar címer, szívpajzsban osztrák pólya,
oldalt verde- alul mesterjegy /gekrönter Doppeladler, auf seiner Brust in gekröntem Ovalschild gespaltenes,
ungarisches Wappen, als Herzschild österreichischer Bindenschild, zur Seite Mzz. und unten Mmz./ C-H/P-W Paul
Wödrödy 28,48 g, Huszár: 1607, Unger II.: 1181, Vogl: 264/I, Mz.A.: 212, C.N.A.: 158/c-7, Sehr selten! Patina! 

vorzüglich 1.200.-
Aus Auktion Künker 188. 20 Juni 2011 No. 650.

332

332. Tallér (Ag) 1715 Pozsony /Pressburg/ Av: CAROLUS3VI-D2G3R3I3S3A3GER3HISP3HUN- BOH2REX vállon vésnök-
jegy /am Armabschnitt Graveurzeichen/ •I•G•S• Rv: ARCHID3AV3DV3BV-MAR3MOR3 CO3TY317-153 oldalt
verde- alul mesterjegy /zur Seite Mzz. und unten Mmz./ C-H/P-W 28,48 g, Huszár: 1607, Unger II.: 1181, 
Vogl: 264/ I, Mz.A.: 215, C.N.A.: 168-e-6, Sehr selten! Patina! 

gutes vorzüglich 1.500.-
Aus Auktion Pannónia Terra 32. 21 Mai 2011 No. 737.
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333. Tallér (Ag) 1717 Pozsony /Pressburg/ Av: CAROLVS•VI-D:G:R:IMP:S:A:GER:HI-HUNG:BOH babérkoszorús mellkép
jobbra rendi lánccal, köriratban magyar címer és Madonna, vállon vésnökjegy /Brustbild n.r. mit Lorbeerkranz
und Ordenskette, in der Umschrift ungarisches Wappen und Madonna, am Armabschnitt Graveurzeichen/ B
Philipp Christoph Becker, Rv: DAL:CRO:SLAV:REX:ARCHID:AVST:D:BVRGVN:1717 korona alatt kétfejû sas, mellén
koronás ovális, osztott címer, benne spanyol, cseh, osztrák, burgundi címer, szívpajzsban magyar címer, oldalt
verde-, alul mesterjegy /gekrönter Doppeladler, auf seiner Brust in gekröntem Ovalschild geviertes Wappen
– Spanien, Böhmen, Österreich, Burgund –, als Herzschild ungarisches Wappen, zur Seite Mzz. und unten Mmz./
C-H/P-W 28,61 g, Huszár: 1608, Unger II.: 1182, Mz.A.: 217, C.N.A.: 175/f-5, R! 

fast stempelfrisch-stempelfisch  1.500.-Aus Auktion Rauch 76., 17. Oktober 2005. No. 2641.

334

334. Tallér (Ag) 1718 Pozsony /Pressburg/ Av: CAROLVS•VI-D:G:R:IMP:S:A:GER:HI-HUNG:BOH vállon vésnökjegy
/am Armabschnitt Graveurzeichen/ B Philipp Christoph Becker, Rv: DAL:CRO:SLAV:REX:ARCHID:AVST:D:

BVRGVN:1718 oldalt verde-, alul mesterjegy /zur Seite Mzz. und unten Mmz./ C-H/P-W 28,49 g, Huszár: 1608,
Unger II.: 1182, Mz.A.: 217, C.N.A.: 175/f-5, enyhe karc /winz. Kratzer/ R! 

vorzüglich  1.200.-
Aus Auktion Künker 188. 20 Juni 2011 No. 655.

335 336

335. 2 Tallér (Ag) 1717 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: CAR•VI•D:G:R:I:S-A:G:HI:H:B:REX• Rv: ARCHID:AVS:D:B•U•-

M:MOR:CO:TY:1717 alul kétoldalt verdejegy /zur Seite unten Mzz./ K-B 14,42 g, Huszár: 1610, Unger II.: 1187,
Mz.A.: 217, C.N.A.: 174/d-9.

vorzüglich 150.-

336. 2 Tallér (Ag) 1725 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de peremirattal /wie vorher, aber mit Randschrift/
Av: CAR•VI•D•G•R•I•S-A•G-HI•HV•B•REX• Rv: ARCHID•AV•D•BV•-M•MOR•CO•TY•1725 alul kétoldalt verdejegy
/zur Seite unten Mzz./ K-B 14,25 g, Huszár: 1611, Unger II.: 1187 a, Mz.A.: 225, CNA:195/g-9, /leichte Präge-
schwäche/ Patina!

vorzüglich-fast stempelfrisch 200.-
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337. 4 Tallér (Ag) 1715 Nagybánya /Neustadt/ Av: CAROL9
VI-D•G•RO•IMP•-S•A•G•HIS•-HV•BOREX• mellkép jobbra

álló négyszögben, balra koronás magyar címer, jobbra Madonna, alul értékjelzés /in stehendem Quadrat Brustbild
n.r., zur Seite links gekröntes Wappen, rechts Madonna mit dem Kind, unten in Kartusche Wertzahl/ 4 Rv: ARCHI

•D•-AVS•DVX•BV•-MA•MO:CO:-TIR•1715• koronás kétfejû sas, mellén négyrészt osztott magyar–cseh címer, szív-
pajzsban osztrák-burgundi címer, oldalt verdejegy /in stehendem Quadrat unter der Krone Doppeladler, auf seiner
Brust gekröntes, geviertes, ungarisch-böhmisches Wappen als Herzschild österreichisch–burgundisches Wappen,
zur Seite Mzz./ N-B 7,15 g, Huszár: 1620, Unger II.: 1192, Mz.A.: 215, C.N.A.: 168-d-8.

fast vorzüglich-vorzüglich 80.-

338. 4 Tallér (Ag) 1724 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô, de ovális címerpajzs a sas mellén /wie vorher, aber auf der
Brust des Adlers ovaler Wappenschild/ Av: CAROL9

VI•- D:G•RO:IMP-S•A•G:HIS•-HV•BOREX alul értékjelzés /unten
in Kartusche/ 4 Rv: ARCHIDVX-AVS: DVX•B-MA:MORCO-TYR•1724• oldalt verdejegy zur Seite Mzz./ N-B 7,27 g,
Huszár: 1621, Unger II.: 1193a, Mz.A.: 224, C.N.A.: 193/h-9, nyomás a peremnél /Druckstellen unten am Rand/

vorzüglich 100.-

339 340

339. 4 Tallér (Ag) 1725 Nagybánya /Neustadt/ Av: CAROL9VI•-D•G•R•IMP•-S•A•G•HIS•-HV•BO•REX• Rv: ARCHIDVX-

AVS•DVx•B•-MA•MOR•Co-TIR•1725• oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ N-B 7,21 g, Huszár: 1621, Unger II.: 1193a,
Mz.A.: 225, C.N.A.: 195/h-10.

vorzüglich-fast stempelfrisch 150.-

340. 4 Tallér (Ag) 1732 Nagybánya /Neustadt/ Av: CAROL•VI•-D:G:R:IMP•-S:A:GE:H:-HU:B:REX• Rv: ARCHI:D:-

AUS:D:BU:-M:MOR:CO:-TYR:1732• alul verdejegy /unten Mzz./ N-B 7,19 g, Huszár: 1623, Unger II.: 1194,
Mz.A.: 232, C.N.A.: 209-g-9.

stempelfrisch 150.-

341 342

341. 4 Tallér (Ag) 1734 Nagybánya /Neustadt/ Av: CAROL•VI•-D:G:R:IMP-S:A:GE:HI:-HU:B:REX• Rv: ARCHI•D:-AUS

:D:BU:-M:MOR:CO:-TYR:1734• alul verdejegy /unten Mzz./ N-B 7,29 g, Huszár: 1623, Unger II.: 1194, Mz.A.: 234,
C.N.A.: 213-h-9, Patina!

gutes vorzüglich 100.-

342. 4 Tallér (Ag) 1736 Nagybánya /Neustadt/ Av: CAROL•VI•-D:G:R:IMP:-S:A:GE:HI:-HU:B:REX• Rv: ARCHI•D:-AUS

:D:BU:-M:MOR:C:-TYR:1736• alul verdejegy /unten Mzz./ N-B 7,09 g, Huszár: 1623, Unger II.: 1194, Mz.A.: 236,
C.N.A.: 217-h-8, Prachtexemplar!

stempelfrisch 200.-
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343 344

343. 4 Tallér (Ag) 1726 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô, de verdejegy nélkül és karszelvényben szignatúra /wie
vorher, aber ohne Mzz. und am Armabschnitt Signatur/ F Av: CAROL9VI•-D•G•R•IMP•-S•A•G•HIS•-HV•BO•REX•

Rv: ARCHI:D:-A:DVX:B•-MA:MO:C-TIR•1726 7,09 g, Huszár: 1618, Unger II.: 1193 c, Mz.A.: 226, C.N.A.: 197/i-9,
RR!

fast stempelfrisch-stempelfrisch 250.-
Aus Auktion Künker 188. 20 Juni 2011 No. 656.

344. 4 Tallér (Ag) 1740 Tirol /Hall in Tirol/ Av: CAROL•VI•D•G•R•I•S•-A•GE•HI•-HU•BO•REX• mellkép jobbra
/Brustbild n.r./ Rv: ARCHID:AUST:DUX•-•BU:COM•TYROL•1740 koronás kétfejû sas, szívpajzsban tiroli címer,
alul értékjelzés /Doppeladler, im Herzschild Wappen von Tirol, unten Wertzahl/ 4 7,08 g, Mz.A.: 240,
C.N.A.: 124/c-7, enyhe hullám /leichte Welle/ Patina! 

fast vorzüglich-vorzüglich 80.-

345

345. 30 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1739 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: CAROL•VI•D•G•R•I•-S•A•GE•HI•H•B•REX•

mellkép jobbra /Brustbild n.r./ Rv: PATRONA•REGNI-HUNGARIÆ•1739 álló Madonna sugárkoszorúban, gyermek
a jobbján, alatta értékjelzés /stehende Madonna im Strahlenkranz, das Kind in ihrer Rechten, unten Wertzahl/ 30

oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 7,19 g, Huszár: 1625, Unger II.: 1196, Mz.A.: 239, C.N.A.: 223-g-10, Selten!
fast vorzüglich-vorzüglich 150.-

79

10 I Jozsef 2018.qxd  2018.04.05  00:17  Page 79



Mária Terézia (1740–1780)

346 347

346. 2 Dukát (Au) 1764 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: M•THER•D:G•R•I•-G•H•B•R•A•A•D•B•C•T• álló királynô jobbra,
alul kartusban értékjelzés /stehende Königin n.r., unten in Kartusche Wertzahl/ 2 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./
K-B Rv: PATRONA•REGNI•-HUNGARIÆ•1764• holdkaréjon ülô, sugárkoszorúval övezett Madonna, balján gyermek,
alatta kartusban magyar címer /Madonna auf Mondsichel im Strahlenkranz, das Kind in ihrer Linken, unten in
Kartusche gekröntes, gespaltenes, ungarisches Wappen/ 6,99 g, Huszár: 1648, Unger II.: 1211a, Eyp.: 250,
Mz.A.: 265, Frb.: 179, reszelésnyom a peremnél /Prüfspur am Rand/ Selten!

vorzüglich-fast stempelfrisch 500.-

347. 2 Dukát (Au) 1765 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: M•THER D:G•R•I•-G•H•B•R•A•A•D•B•C•T• Rv: PATRONA•

REGNI•-HUNGARIÆ•1765• 6,99 g, Huszár: 1648, Unger II.: 1211a, Eyp.: 250, Mz.A.: 266, Frb.: 179. 
fast stempelfrisch 500.-

348 349

348. Tallér (Ag) 1741 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: MAR:THERESIA•-D:G:REG:HUNG:BO• diadémos mellkép jobbra
/Brustbild mit Diadem n.r./ Rv: S:MARIA MATER DEI-PATRONA HUNG:1741 holdkaréjon álló, sugarakkal övezett
Madonna, balján gyemek, alatta magyar címer, oldalt verdejegy /Madonna auf Mondsichel im Strahlenkranz,
das Kind in ihrer Linken, unten gekröntes Wappen, zur Seite Mzz./ K-B peremirat /Randschrift/ :*IUSTITIA•*

ET*CLEMENTIA•*‰*‰ 28,83 g, Huszár: 1666, Unger II.: 1222, Vogl: 276/ I, Eyp.: 240, Mz.A.: 242.
fast stempelfrisch 400.-

349. Tallér (Ag) 1742 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: MA:THERESIA•-D:G:REG:HUN:BO• Rv: S:MARIA MATER DEI-

PATRONA HUNG:1742 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,85 g, Huszár: 1667, Unger II.: 1222, Vogl: 276/ I,
Eyp.: 241, Mz.A.: 243.

fast vorzüglich-vorzüglich 250.-

350

350. Tallér (Ag) 1743 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: MA:THERESIA•-D:G:REG:HUN:BO• Rv: S:MARIA MATER DEI-

PATRONA HUNG:1743 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,75 g, Huszár: 1667, Unger II.: 1222, Vogl.: -,
Eyp.: 241, Mz.A.: 244, M.N.M.: -, RRR!

vorzüglich 1.000.-
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351 352

351. Tallér (Ag) 1743 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de eltérô rajzolattal /wie vorher, aber anders gezeichnet/
Av: M:THERES:-D:G:REG:HU:BO: Rv: S:MARIA MATER DEI-PATRONA HUNG:1743 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./
K-B 28,88 g, Huszár: 1668, Unger II.: 1223, Vogl: 276/ II, Eyp.: 242, Mz.A.: 244.

vorzüglich-fast stempelfrisch 400.-

352. Tallér (Ag) 1744 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de eltérô rajzolattal /wie vorher, aber anders gezeichnet/
Av: M:THERES:-D:G:REG:HU:BO: Rv: S:MARIA MATER DEI-PATRONA HUNG:1744 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./
K-B 28,80 g, Huszár: 1670, Unger II.: 1224, Vogl: 276/ III, Eyp.: 243, Mz.A.: 245.

vorzüglich 300.-

353 354

353. Tallér (Ag) 1745 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: M:THERES:-D:G:REG:HU:BO: Rv: S:MARIA•MATER DEI-PATRONA•

HUNG:1745 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,87 g, Huszár: 1670, Unger II.: 1224, Vogl: 276/ III, Eyp.: 243,
Mz.A.: 246.

vorzüglich 250.-
Aus Auktion WAG 56. 7 Februar, 2011. No.1330.

354. Tallér (Ag) 1746 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de eltérô rajzolattal /wie vorher, aber anders gezeichnet/
Av: M:THER:D:G:R:-I:G:H:B:R:A:A:D:B:C:T: Rv: S:MARIA•MATER DEI-PATRONA• HUNG:1746 oldalt verdejegy
/zur Seite Mzz./ K-B 28,78 g, Huszár: 1671, Unger II.: 1225, Vogl: 276/ IIIvar., Eyp.: 259, Mz.A.: 247.

gutes sehr schön 250.-
Aus Auktion Künker 182-187. 15 März, 2011. No.5174.

355 356

355. Tallér (Ag) 1747 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: M:THER:D:G:R:-I:G:H:B:R:A:A:D:B:C:T: Rv: S:MARIA•MATER DEI-

PATRONA•HUNG:1747 oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,92 g, Huszár: 1671, Unger II.: 1225, Vogl: 276/
IIIvar., Eyp.: 259, Mz.A.: 248, kis karc /winz. Kratzer/

vorzüglich 250.-
Aus Auktion Rauch-Pannónia Terra 30. 2 Oktober  2010 No. 795.

356. Tallér (Ag) 1751 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de a körirat végén X /wie vorher, aber am Ende der
Umschrift das Zeichen X/ Av: M•THER•D:G•R•-I•G•H•B•R•A•A•D•B•C•T• Rv: S:MARIA•MATERDEI-PATRONA

HUNG:1751•X oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,13 g, Huszár: 1673, Unger II.: 1226, Vogl: 276/ IV,
Eyp.: 259, Mz.A.: 252.

vorzüglich 300.-
Aus Auktion Rauch-Pannónia Terra 30. 2 Oktober  2010 No. 796.
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357 358

357. Tallér (Ag) 1754 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de eltérô rajzolattal /wie vorher, aber anders gezeichnet/
Av: M•THER•D:G•R•IMP•-GE•HU•BO•R•A•A•D•B•C•T• Rv: S:MARIA•MATER•DEI-PATRONA•HUNG•1754•X oldalt
lent verdejegy /zur Seite unten Mzz./ K-B 27,95 g, Huszár: 1675, Unger II.: 1227, Vogl: 276/ V, Eyp.: 261,
Mz.A.: 255.

sehr schön 250.-Aus Auktion Künker 182-187. 15 März, 2011. No.5180.

358. Tallér (Ag) 1761 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: M•THER•D:G•R•IMP•-GE•HU•BO•R•A•A•D•B•C•T• Rv: S:MARIA•

MATER•DEI•-PATRONA•HUNG•1761•X oldalt lent verdejegy /zur Seite unten Mzz./ K-B 28,11 g, Huszár: 1675,
Unger II.: 1227, Vogl: 276/ V, Eyp.: 261, Mz.A.: 262. 

sehr schön-vorzüglich 250.-
Aus Auktion Künker 182-187. 15 März, 2011. No.5185.

359 360

359. Tallér (Ag) 1762 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: M•THER•D:G•R•IMP•-GE•HU•BO•R•A•A•D•B•C•T• Rv: S:MARIA•

MATER•DEI•-PATRONA•HUNG•1762•X oldalt lent verdejegy /zur Seite unten Mzz./ K-B 28,08 g, Huszár: 1675,
Unger II.: 1227, Vogl: 276/ V, Eyp.: 261, Mz.A.: 263. 

gutes sehr schön 250.-
Aus Auktion Künker 182-187. 15 März, 2011. No.5186.

360. Tallér (Ag) 1763 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: M•THER•D:G•R•IMP•-GE•HU•BO•R•A•A•D•B•C•T• Rv: S:MARIA•

MATER•DEI•-PATRONA•HUNG•1763•X lent verdejegy /unten Mzz./ K-B 28,07 g, Huszár: 1675, Unger II.: 1227,
Vogl: 276/ V, Eyp.: 261, Mz.A.: 264.

vorzüglich 300.-
Aus Auktion Rauch-Pannónia Terra 30. 2 Oktober  2010 No. 797.

361 362

361. Tallér (Ag) 1764 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de verdejegy oldalt fentebb /wie vorher, aber zur Seite des
Wappens ist das Mzz. höher/ Av: M•THER•D:G•R•IMP•-GE•HU•BO•R•A•A•D•B•C•T• Rv: S:MARIA•MATER•DEI•-

PATRONA•HUNG•1764•X oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28,11 g, Huszár: 1675, Unger II.: 1227, Vogl: 276/V,
Eyp.: 261, Mz.A.: 265.

fast vorzüglich-vorzüglich 250.-
Aus Münzenhandlung Jochen Pater. 9. Mai  2011 

362. Tallér (Ag) 1776 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: M•THER•D:G•R•IMP•-HU•BO•R•A•A•D•B•C•T• két angyal között
rendi lánccal övezett koronás magyar címer /von zwei Engeln gehaltene Krone, darunter mit Ordenskette umgürtetes,
gespaltenes ungarisches Wappen/ Rv: S•MARIA MATER DEI-PATRONA HUNG•1776•X holdkaréjon és felhôkön ülô,
sugarakkal övezett koronás Madonna balján gyermek, alul verde- és mesterjegy /gekrönte Madonna im Strahlen-
kranz, das Kind in ihrer Linken, unten Mzz. und Mmz./ S•K•-K-P•D• 28,12 g, Huszár: 1679, Unger II.: 1228c,
Vogl: 276/VII, Eyp.: 304, Mz.A.: 278, Patina! Prachtexemplar!

gutes vorzüglich 200.-
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363 364

363. Tallér (Ag) 1780 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de eltérô verdejegy /wie vorher, aber anderes Mzz./ 
Av: M•THER•D•G•R•IMP•-HU•BO•R•A•A•D•B•C•T• Rv: S•MARIA MATER DEI-PATRONA HUNG•1780•X alul verde-
és mesterjegy /unten Mzz. und Mmz./ S•K•-B-P•D• 28,09 g, Huszár: 1680, Unger II.: 1228d, Vogl: 276/ VII,
Eyp.: 304, Mz.A.: 282.

fast stempelfrisch-stempelfrisch 200.-

364. 2 Tallér (Ag) 1744 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: MAR:THERESIA•-D:G:REG:HU:BO• diadémos mellkép jobbra
/Brustbild mit Diadem n.r./ Rv: S:MARIA MATER DEI-PATRONA HUNG:1744 holdkaréjon álló, sugarakkal övezett
Madonna, balján gyemek, alatta magyar címer, oldalt verdejegy /Madonna auf Mondsichel im Strahlenkranz,
das Kind in ihrer Linken, unten gekröntes Wappen, zur Seite Mzz./ K-B 14,38 g, Huszár: 1682, Unger II.: 1230,
Eyp.: 244, Mz.A.: 245.

fast vorzüglich 150.-

365

365. XVII Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1751 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: M•THER•D:G•R•I•-G•H•B•R•A•A•D•B•C•T•

diadémos mellkép jobbra /Brustbild mit Diadem n.r./ Rv: PATRONA•REGNI-HUNGARIÆ•1751•X Madonna, balján
gyemek, alatta értékjelzés /Madonna mit dem Kind in ihrer Linken, darunter Wertzahl/ XVII oldalt verdejegy
/zur Seite Mzz./ K-B 6,02 g, Huszár: 1708, Unger II.: 1243a.

vorzüglich-stempelfrisch 100.-

366

366. 3 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1753 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: M•THER•D:G•R•I•-G•H•B•R•A•A•D•B•C•T• diadémos
mellkép jobbra /Brustbild mit Diadem n.r./ Rv: PATRONA•REGNI-HUNGARIÆ•1753•X Madonna balján gyemek,
alul értékjelzés /Madonna mit dem Kind in ihrer Linken, unten Wertzahl/ 3 kétoldalt verdejegy /zur Seite Mzz./
K-B 1,67 g, Huszár: 1725, Unger II.: 1256, Selten! Patina! Prachtexemplar!

stempelfrisch 200.-

367 368

367. 3 Krajzár /Kreuzer/ (Ag) 1759 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: M•THER•D•G•R•I•-G•H•B•R•A•A•D•B•C•T•

Rv: PATRONA• REGNI•-HUNGARIÆ•1759• alul értékjelzés /unten Wertzahl/ 3 kétoldalt verdejegy /zur Seite Mzz./
K-B 1,72 g, Huszár: 1726, Unger II.: 1256, Eyp.: 382, Mz.A.: 260.

gutes vorzüglich-fast stempelfrisch 100.-

368. 3 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1778 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: M•THER•D:G•R•I•-G•H•B•R•A•A•D•B•C•T• alul
verdejegy /zur Seite Mzz./ B Rv: PATRONA•REGNI-HUNGARIÆ•1778•X oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ K.-D.

alul értékjelzés /unten Wertzahl/ 3 1,69 g, Huszár: 1728, Unger II.: 1258a, R!
vorzüglich-stempelfrisch 150.-
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369

369. Poltura (Ag) 1759 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: M•THER•D:G•R•I•-GE•HU•BO•REG• diadémos mellkép jobbra
/Brustbild mit Diadem n.r./ Rv: Madonna balján gyemek, oldalt évszám és verdejegy /Madonna mit dem Kind
in ihrer Linken, zur Seite Jahreszahl und Mzz./ P-H/1759/K-B alul /unten/ POLTURA 0,93 g, Huszár: 1738,
Unger II.: 1263a, Selten! Patina! Prachtexemplar!

stempelfrisch 150.-

370

370. 1 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1759 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: M•THER•D:G•R•I•-GE•HU•BO•REG• diadémos
mellkép jobbra /Brustbild mit Diadem n.r./ Rv: PATRONA•-HUNG•1759 Madonna jobbján gyemek, alul értékjelzés
és verdejegy /Madonna mit dem Kind in ihrer Rechten, unten Wertzahl und Mzz./ 1/K-B 0,89 g, Huszár: 1744,
Unger II.: 1265, Selten! Patina! Prachtexemplar!

stempelfrisch 150.-

371

371. 1 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1760 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: M•THER•D:G•R•I•-GE•HU•BO•REG• Rv: PATRONA•-

HUNG•1760• alul értékjelzés és verdejegy /unten Wertzahl und Mzz./ 1/K-B 0,81 g, Huszár: 1744, 
Unger II.: 1265, Selten! Patina! Prachtexemplar!

stempelfrisch 150.-

Lotharingiai Ferenc (1746–1765)

372 373

372. Tallér (Ag) 1755 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANC•D:G•R•I•S•A•-GE-IER•R•LO•B•M•H•D• babérkoszorús
mellkép jobbra /Brustbild mit Lorbeerkranz n.r./ Rv: IN TE DOMINE–SPERAVI•1755•X korona alatt kétfejû sas,
koronás, többrészû címerrel /unter Krone Doppeladler mit gekröntem mehrteiligem Wappen/ alul verdejegy
/unten zur Seite Mzz./ K-B 28,07 g, Huszár: 1787, Unger II.: 1287a, Eyp.: 630, Mz.A.: 256. 

vorzüglich-gutes vorzüglich 250.-

373. Tallér (Ag) 1761 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANC•D:G•R•I•S•A•-GE-IER•R•LO•B•M•H•D• Rv: IN TE DOMINE–

SPERAVI•1761•X alul verdejegy /unten zur Seite Mzz./ K-B 27,90 g, Huszár: 1787, Unger II.: 1287a, Eyp.: 630,
Mz.A.: 262. 

vorzüglich-gutes vorzüglich 250.-
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374 375

374. Tallér (Ag) 1761 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANC•D:G•R•I•S•A•-GE-IER•R•LO•B•M•H•D• Rv: IN TE DOMINE–

SPERAVI•1761•X alul verdejegy /unten zur Seite Mzz./ K-B 28,95 g, Huszár: 1787, Unger II.: 1287a, Eyp.: 630,
Mz.A.: 262, kis karc a mezôben /winz. Kratzer im Feld/

fast vorzüglich-vorzüglich 200.-

375. Tallér (Ag) 1763 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANC•D:G•R•I•S•A•-GE-IER•R•LO•B•M•H•D• Rv: IN TE DOMINE

–SPERAVI•1763•X alul verdejegy /unten zur Seite Mzz./ K-B 28,12 g, Huszár: 1787, Unger II.: 1287a, Eyp.: 630,
Mz.A.: 264, Prachtexemplar!

stempelfrisch 750.-
Aus Auktion Rauch-Pannónia Terra 30. 2 Oktober  2010 No. 834. Sammlung Rácz

376

376. 20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1765 (1776) Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANC•D:G•R•IMP•S•A•-GE•IER•REX•LO•B•

M•H•D• babérkoszorús mellkép jobbra, alul verdejegy /Brustbild mit Lorbeerkranz n.r.unten Mzz./ B.L. Rv: IN TE

DOMINE•-SPERAVI•1765•X• kétfejû sas címerrel, alul értékjelzés és mesterjegy /Doppeladler mit Wappen, unten
zur Seite Mmz. und Wertzahl/ S.K.-P.D/20 6,67 g, Huszár: 1799, Unger II.: 1290c.

stempelfrisch 100.-

Batthyány Károly (1697–1772)

377

377. Tallér (Ag) 1764 Bécs /Wien/ Josef Toda mûve Av: CAROL•S:R:I:PRINC:DE•BATTHYAN P:I:N:U:&•S:COM:AUR:

U:E:C:C:P:S:U:S:C• mellkép páncélban jobbra, az Aranygyapjas Rend rendi láncával övezve, karszelvényben
szignatúra /Brustbild im Harnisch n.r. mit der Ordenskette des Goldenen Vlieses, am Armabschnitt Signatur/
I•TODA F. Rv: GEN:C:MAR:U:L:DIM.COL:U:S:C:&•R:A:M.A.I.CONS:&•S:CONF:M:1764. korona és palást alatt két
ágaskodó ló tartotta koronás nemesi címer az Aranygyapjas Rend láncával /unter Krone und Mantel zwei stehende,
geflügelte Pferde halten den Schild mit dem Batthyany’schen Familienwappen, herum die Ordenskette des
Goldenen Vlieses/ peremirat /Randschrift/ :Â070FIDELITATE070ET070Â070FORTITVDINE•070 28,08 g, Holzmair: 9,
Unger M.: 19, Davenport: 1182, Patina!

vorzüglich 500.-
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Batthyány Lajos (1788–1806)

378

378. Tallér (Ag) 1788 Bécs /Wien/ Johann Nepomuk Würth mûve Av: LVDOVICVS•S•R•I•PRINCEPS•DE BATTHYAN

STRATTMANN• mellkép jobbra, alatta szignatúra /Brustbild n.r., darunter Signatur/ I•N•WIRTH• Rv: PERPETVVS

IN NEMET VIVAR S•C•R•A•M•ACT•CAM•INC•COM•CAST•PERP•ET SVPR•COM•1788• korona alatt koronás nemesi
címer palásttal, alul jelmondat /unter Krone und Mantel zwei stehende, geflügelte Pferde halten den gekrönten
Schild mit dem Batthyany’schen Familienwappen, darunter Wahlspruch auf Band/ FIDELITATE ET FORTITVDINE

peremirat /Randschrift/ :7ÂFIDELITATE ETÂ7ÂFORTITVDINEÂ7 28,14 g, Holzmair: 17, Széch.: III.t.2.11,
Weszerle: G.IV.t.8, Unger M.: 25, Wind.: 639, Horsky: 5407, Dav.: 1184, Patina! 

vorzüglich-stempelfrisch 1.000.-

379

379. 20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1790 Bécs /Wien/ Johann Nepomuk Würth mûve mint elôzô, de kisebb és szalag-
mintás perem /wie vorher, aber kleiner und gekerbter Rand/ 6,67 g, Holzmair: 19, Weszerle: G.IV.t.9, Unger M.: 28,
kis anyaghiba a mezôben /kl. Schrötlingsfehler im Feld/

fast vorzüglich-vorzüglich 100.-

86

11 Maria Terezia 2018.qxd  2018.04.05  00:19  Page 86


	16 Aukcio 40
	16 Aukcio 41
	16 Aukcio 42
	16 Aukcio 43
	16 Aukcio 44
	16 Aukcio 45
	16 Aukcio 46
	16 Aukcio 47
	16 Aukcio 48
	16 Aukcio 49
	16 Aukcio 50
	16 Aukcio 51
	16 Aukcio 52
	16 Aukcio 53
	16 Aukcio 54



